

Trash.Net Vorstands-Sitzung 2/2015

Datum: 24.08.2015 19:00 (Vor-Sitzung bzgl. Migration Services+Dienste ab 18:00!)

Ort: Pizzeria Atrio im HB Zürich (<http://www.pizzeria-atrion.ch/>)

1. Anwesend

- Othmar, Frank, Rene, Lukas, Roman

2. Finanzen

Information über aktuelle Finanz-Lage durch Kassier

```
Kontostand PayPal:
Euro:           243.53
Franken:       1'563.09
-----
Total:         1'893.60

Kontostand PF: 8'890.06
-----
Alles:         10'783.66
=====
```

Zu mahnende Mitglieder: 18 (ca CHF 900 ausstehend)

3. Webpage

- Rene hat gemerkt, dass auf der Webpage noch der alte Euro-Betrag für die Mitgliedschaft steht. Lukas ändert das grad on-the-fly. Ebenso wird Rene's neue Adresse für Barzahler entsprechend hinterlegt.

4. Technik

- Othmar hat verschiedene SW auf den neusten Stand gebracht (Apache, PHP, ...). Es wird kurz diskutiert, ob die Ankündigung der Updates mit der jeweiligen Version nicht ein Security-Problem ist. Immerhin weiss ein Angreifer so, welche Version eingesetzt wird. Da dies aber immer zu diesem Zeitpunkt aktuellste Version ist, nützt das einem Angreifer nichts.
- Update auf PHP 5.6 (oder ev. 7) wird erst auf der neuen Plattform gemacht
- Othmar stellt eine leichte Erhöhung der CPU-Temperatur fest. Ev war die Kühlung des RZ durch die hohen Aussentemperaturen etwas schlechter, oder der neue Eigentümer kühlt weniger um

Energiekosten zu sparen. Othmar behält die Situation im Auge.

- Die neuen Badges für den Zutritt zum RZ sind noch nicht gekommen. Sobald sie da sind, wird Roman den Zutritt testen und auch mal die Systeme wieder besuchen. :)

5. Administratives

- 20-Jahr Jubiläum: wurde nicht besprochen, wir auf nach der Migration verschoben

6. Strategisches

- Stop-Büpf: Unterstützung des Referendums? - wurde nicht besprochen, pendent

7. Projekte

- Plattformwechsel: siehe Projekt
- Datenschutzerklärung: Pendent
- Anleitung für Domain-Hosting mit Dyn-IP Update, DNSSEC und IPv6 AAAA Records: Pendent
- IPv6 Tunneling: Pendent
- TrashCloud: Läuft, nächster Upgrade erst auf der neuen Plattform
- Idee für Projekt: <http://convergence.io/> -> pendent

8. Varia

- Abarbeiten der [todo](#)-Liste

9. Nächste Termine

- Nächste VS-Sitzung: nach Bedarf

Für das Protokoll -Roman

From:
<https://wiki.trash.net/> - **Trash.Net Wiki**

Permanent link:
https://wiki.trash.net/vorstand-protokoll:trash.net_vorstands-sitzung_2_2015



Last update: **2015/08/25 19:10**